Хор многодетных семей пригласил Президента России спеть вместе

Медиапроект «Моя московская семья» издание «Комсомольская правда», Автор: Марина Аникеева

15.06.2017 г.

https://www.msk.kp.ru/daily/26692.4/3716267/

Хор многодетных семей, составленный из финалистов семейного городского конкурса «Московская семья: путь к успеху», в преддверии «Прямой линии с Владимиром Путиным» записал видеообращение и пригласил президента на концерт в честь Дня матери.

Праздник ежегодно и запланирован на 24 октября. Мероприятие проводит региональная общественная организация (РОО) «Объединение многодетных семей городаМосквы» в Государственном Кремлевском Дворце. Помимо концертной части торжество включает в себя вручение государственных и городских наград многодетным семьям.

В этот день на главную сцену страны поднимутся более 400 взрослых и детей из многодетных семей Москвы и исполнят песню «Аллилуйя любви» из рокоперы «Юнона и Авось». В таком составе песня не исполнялась никогда.

Немногим ранее хор выступал перед горожанами на ДнеРоссии в экологическом парке «Пространство детской мечты» в городе Домодедово.